

O1.3. Informationspolitik, Kontakt zur Bevölkerung
Publikationen aus der Stadtverwaltung
Interpellation

Jörg Dätwyler, Mitglied des Gemeinderates, und 10 Mitunterzeichnende haben am 4. März 2011 folgende Interpellation eingereicht:

"Die August-Ausgabe 2008 der Fachzeitschrift für Architektur und Design "Hochparterre" war vollumfänglich der regen Bau- und Planungstätigkeit der Stadt Dietikon gewidmet. Dem Vernehmen nach handelte es sich dabei um eine so genannte Publi-Reportage. Auch wurde letztes Jahr im Namen der Stadt Dietikon das Buch "Krone Dietikon Vergangenheit und Zukunft" herausgegeben. In diesem Zusammenhang bitte ich den Stadtrat um die Beantwortung folgender Fragen:

- 1. Wieviele Arbeitsstunden der Verwaltung wurden für diese "Publi-Reportage" in der Fachzeitschrift "Hochparterre", bzw. für die Herausgabe des Buches "Krone Dietikon" aufgewendet?*
- 2. Welche Verwaltungsstellen haben den Auftrag erteilt?*
- 3. Welche Kosten sind der Stadt Dietikon entstanden?*
- 4. Welche Ziele wurden angestrebt und wieweit wurden diese erreicht?*
- 5. Inwiefern erachtet es der Stadtrat als Aufgabe der öffentlichen Hand, mittels Publi-Reportage in einem Fachmagazin, bzw. als Herausgeber für das Buch "Krone Dietikon" aufzutreten?*
- 6. Wurden in den letzten Jahren noch weitere Publi-Reportagen in Auftrag gegeben bzw. sind weitere geplant?"*

Mitunterzeichnende:

Stephan Wittwer
Irene Wiederkehr
Markus Erni

Ralph Hofer
Trudi Frey
Erich Burri

Alfons Florian
Rochus Burtcher

Esther Wyss
Roger Bachmann

Diese Interpellation wird Ihnen und dem Stadtrat im Sinne von § 57 der Geschäftsordnung zur Kenntnis gebracht.

NAMENS DES GEMEINDERATES



René Stucki
Präsident



Daniel Müller
Sekretär

ag 0304_Publikationen Stadtverwaltung.doc

versandt am: